

中央深改组审议通过8个文件

推进执法体制改革改进城市管理

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议并发表重要讲话。会议审议通过了《全国总工会改革试点方案》、《上海市群团改革试点方案》、《重庆市群团改革试点方案》、《关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》、《关于促进加工贸易创新发展的若干意见》、《推进普惠金融发展规划(2016-2020年)》、

《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的指导意见》、《国家高端智库建设试点工作方案》。

会议强调,加快实施自由贸易区战略,要坚持使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,坚持统筹考虑和综合运用国内国际两个市场、两种资源,逐步构筑起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自由贸易区网络。

会议指出,推进执法体制改革改进城市管理工作,要以城市管理现代化为指向,提高执法水平,完善城市管理,构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序的城市管理体制。要加快推进执法重心和执法力量向市县下移,推进城市管理领域大部制改革,实现机构综合设置,统筹解决好机构性质、执法人员身份编制等问题。要健全法律法规体系和执法制度,特别是要建设一支过硬的执法队伍。要坚持试点先行,分类分层推进。

作,要以城市管理现代化为指向,提高执法水平,完善城市管理,构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序的城市管理体制。要加快推进执法重心和执法力量向市县下移,推进城市管理领域大部制改革,实现机构综合设置,统筹解决好机构性质、执法人员身份编制等问题。要健全法律法规体系和执法制度,特别是要建设一支过硬的执法队伍。要坚持试点先行,分类分层推进。

社会

万象

研究

最新闻

骑马逆行被宝马撞飞

7日深夜,浙江温岭一男子在闹市区骑黑马逆行,被迎面驶来的宝马车撞飞,男子和马伤势不重。骑马男子称,他20多天前花1.5万元购得该马,经常骑马锻炼、骑马接孩子放学。事发晚上,他喝了酒,为走近路逆向骑行。 刘飞

小伙用医药费打游戏 母亲捐给他的肾坏了

20出头的小张因尿毒症在浙大一院做了活体肾移植手术,他妈妈将自己的一个肾捐给他,手术很成功。但手术后的两年来,小张把医药费偷拿到网吧玩游戏,致使移植的肾脏失去功效……今后,小张只能继续做透析来维持生命。 王莉莉

男子口衔护照入美境 居留期被砍至1个月

日前,一名大陆游客在美国纽瓦克机场等候入境检查时,因身背吉他还有随身包裹,双手不敷使用,便把护照衔在口中。此举激怒移民官,将通常给予外国访客6个月的居留期缩至一个月。 刘志超

偷拍男想变成一条路

日本一名28岁男子在一处长约60厘米的下水道里仰面躺倒,偷窥路过女性的裙底。他从凌晨3点开始足足躺了5个小时,拿着手机等待偷拍机会。被捕后,男子对犯罪事实供认不讳,还曾说:“如果可以重生,我想变成一条路。” 韩露

喝红茶骨折风险减3成

澳大利亚研究人员对数千名女性的喝茶习惯进行了调查,发现每天至少喝3杯红茶的女性,患上严重骨质疏松性骨折和髌骨骨折的风险分别比很少喝红茶的女性降低了34%和42%。研究人员表示,茶叶中的一些黄酮类物质对保护骨骼结构有益。 孙嘉亮

男人青睐穿高跟鞋女性

法国南布列塔尼大学做了一个有趣的实验。一些女性在街头拦住男性进行调查,当女性穿平底鞋时,60名男性中只有25人愿意停下来接受调查。而当这些女性把平底鞋换成高跟鞋后,乐于接受调查的男性人数马上攀升到了49人。 赵君

最粗心的孕妇 她刚得知自己怀孕 1小时后婴儿就出生了



美国一名47岁的妇女近日因腹部剧痛入院治疗。她以为自己得了胆结石,但经过全身检查后,才知道自己竟然有孕在身,而1小时后便生下女婴,所幸母女平安。报道指出,茱蒂与丈夫结婚已有22载,此次是两人的第一胎。茱蒂一直都没有出现怀孕期间的不适,故没有想过原来已有身孕。 高敏

“11选5杯”安徽彩民攒蛋大赛开幕在即

iPHONE6S、台湾双飞游等你赢

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(魏建军 汪峰) 今年是安徽电脑体育彩票上市15周年。安徽省体育彩票管理中心携手安徽省旅行社、腾讯游戏、芜湖大浦乡村世界,在全省共办“11选5杯”2015年安徽彩民攒蛋大赛,并为彩民准备了iPhone6S、台湾双飞游等豪华大礼。期待您的参与!

“公益、健康、快乐、共赢”,是体育彩票的品牌理念。为了让更多的人参与公益体彩,感受健康、快乐,安徽体彩近年来坚持举办“彩民运动会”等公益性、群体性趣味赛事。为了回报15年来安徽彩民对体育彩票的关注与支持,安徽体彩再度组织了

攒蛋大赛,并为参赛选手和决赛选手提供了丰富礼品、奖品,让彩民在娱乐之余,能得到实实在在的回馈。这次比赛,彩民参与方式极为简单:您只需要在全省体彩网点扫描比赛海报中刊印所在市的比赛群二维码,并加入比赛QQ群,即报名成功;报名后,请按照比赛群通知要求,按时到指定的QQ游戏比赛专区参加比赛即可。各地晋级决赛的选手,可以携带配对选手参与在大浦乡村世界举行的决赛。

本次比赛冠军2人可各获iPhone6S手机一部;第二、三名,获得安徽中国旅行社提供的台湾双飞游各2个名额。晋级决赛四至八名的选手,可以获得品牌手机等奖励。本次决赛定于11月20~21日在芜湖大浦乡村世界举行。所有晋级决赛选手,均可获得大浦乡村世界提供的免费游玩机会。

请参赛选手在报名时,一定要添加“安徽体彩”和安徽中旅“旅游帮”微信公众号,成功添加微信的选手,不仅可以及时获取比赛相关信息,还可以获得由安徽中国旅行社提供的旅游现金券等礼品。

驻局监察室和省体彩中心到浙江调研 体彩廉政风险防控工作

星报讯(汪峰) 为进一步推进安徽省体育彩票管理中心廉政风险防控制度机制建设试点工作,11月4~6日,省纪委(省监察厅)驻省体育局副厅级纪检员、监察专员原晋明率队赴浙江省体育局、浙江省体彩中心等,就廉政风险防控工作调研。驻局监察室朱红良、顾峥华和省体彩中心副主任陈文清等参加此次调研。

浙江省体彩中心主任郭海英具体介绍了该中心落实党风廉政建设“两个责任”、履行“一岗双责”、推进“三严三实”专题教育和驰而不息反对“四风”、探索建立廉政风险防控

体系制度机制建设的工作方法和经验措施。该中心在认真执行ISO9001制度管理体系的基础上,依据各项管理制度和流程,全面查找廉政防控风险点,注重从细节、内控入手,重点突出大额资金使用,严格按照规定实施公开招标,依程序、按要求进行调研。驻局监察室朱红良、顾峥华和省体彩中心副主任陈文清等参加此次调研。

调研组一行还到驻浙江省体育局纪检组和浙江省体育职业技术学院参观学习,分别就廉政建设相关问题进行了交流。

群名称: 体彩攒蛋大赛合肥分赛
群号: 264261059

群名称: 体彩攒蛋大赛安庆分赛
群号: 338339573

群名称: 体彩攒蛋大赛芜湖分赛
群号: 488438447

群名称: 体彩攒蛋大赛阜阳分赛
群号: 329043689

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 18.5984 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15131 期, 开奖号码: 11、17、19、20、27+02、03

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六